

نئی قمیص دے دی

حضرت ابن عمرؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے ایک سوداگر سے 4 درہم کی ایک قمیص خریدی۔ اسے پہن کر باہر تشریف لائے تو ایک انصاری نے کہا یا رسول اللہ یہ مجھے دے دیں۔ آپ نے وہ قمیص اتاری اور اسے دے دی۔

(مجمع الزوائد جلد 9 ص 13 باب فی جودہ)

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>

Email: editoralfazal@hotmail.com

ایڈیٹر: عبدالسیح خان

26 اپریل 2004ء، 5 ربیع الاول 1425 ہجری - 26 فروری 1383 قمری - جلد 54-55 نمبر 90

احمدی ڈاکٹر صاحبان مجلس نصرت جہاں

کے تحت مستقل یا عارضی وقف کریں

○ سیدنا حضرت علیؓ علیہ السلام اس ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ 17 اکتوبر 2003ء میں فرمایا:-

”جیسے پر میں نے ڈاکٹروں کو توجہ دلائی تھی کہ ہمارے فریقہ کے ہسپتالوں کیلئے ڈاکٹر مستقل یا عارضی وقف کریں۔ اب تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے حالات بہت بہتر ہیں۔ وہ دقتیں اور وہ مشکلات بھی نہیں رہیں جو شروع کے واقعات کو پیش آئیں اور اکثر جگہ تو بہت بہتر حالات ہیں اور تمام ہسپتالیں میسر ہیں۔ اور اگر کچھ تھوڑی بہت مشکلات ہوں بھی تو اس عہد کو سامنے رکھیں کہ محض اللہ اپنی خدا داد طاقتوں سے نئی نوع کو فائدہ پہنچاؤں گا۔ آگے آئیں اور سب الزام سے ہاتھ دھوئے اس عہد کو پورا کریں۔ اور ان کی دعاؤں کے وارث بنیں۔ (روزنامہ الفضل ربوہ 16 فروری 04ء) معلومات اور وقف فارم کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر رابطہ کرنے کی درخواست ہے۔

بیکر ٹری مجلس نصرت جہاں بیت الاظہار بالائی منزل

احاطہ دفاتر صدر انجمن احمدیہ ربوہ

فون 04524-212967

○ اگر میری امت پر گراں نہ گزرتا تو میں ہر نماز کے ساتھ مسواک کرنے کا حکم دیتا۔ (حدیث نبوی)

فوری ضرورت ہے

○ دارالضیافت ربوہ میں مندرجہ ذیل آسامیوں کیلئے فوری ضرورت ہے۔

(1) ماہر بادھمی۔ جو ہر قسم کے پاکستانی انگریزی اور چائیز کھانے پکانے کے ماہر ہوں۔

(2) نان بانٹی۔ جو ہر قسم کی روٹی پکانے میں مہارت رکھتے ہوں۔

اپنے تجربہ کی اسناد اور امیر صاحب کی سفارش کے ساتھ فوری رابطہ کریں۔ نائب ناظر ضیافت

اخلاق عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

حضرت شیخ یعقوب علی عرفانی صاحب تحریر کرتے ہیں۔

جن ایام میں گورداسپور میں مولوی کرم الدین کے مقدمات ہو رہے تھے۔ ایک دفعہ دوران مقدمہ میں خواجہ کمال الدین صاحب نے حضرت کو خط دکھایا۔ جو انہیں اپنے گھر پشاور سے آیا تھا۔ اور اس میں خرچ کی تنگی کا ذکر تھا۔ حضرت نے فوراً پانچ سو روپیہ نقد ان کو دے دیا۔ اور پھر ماہانہ ایک سو روپیہ ماہوار دیتے رہے۔ اور خاص طور پر احباب نے حضرت کی تحریک پر بہت بڑی رقم اخراجات مقدمہ کے لئے بھیجی جو خواجہ صاحب کے پاس رہتی تھی۔ حضرت نے کبھی حساب نہ مانگا۔ اس قسم کے مالی سلوک اور عطاء کے علاوہ حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید حضرت مسیح موعود کے لئے ایک قیمتی کوٹ جو افغانی طرز کا تھا لائے۔ خواجہ صاحب نے یہ کہہ کر مانگ لیا۔ کہ حضور یہ کوٹ مجھے عنایت کر دیں۔ کہ میں پہن کر عدالت میں داخل ہوا کروں۔ اور اس کی برکت سے فریق مخالف کے وکیل اور عدالت پر میرا رعب ہو۔ حضور نے ہنس کر یہ کا مدار قیمتی چغہ خواجہ صاحب کو دے دیا۔

غرض آپ کی عطا ایک دریائے بیکراں تھی اور آپ کا ہاتھ ابرو گہر بار تھا۔ برستا تھا اور سیراب کر جاتا تھا۔ اور یہ سلسلہ رمضان کے مہینے میں بہت بڑھ جاتا تھا۔ اور مخنی در مخنی طریقوں سے حضور حاجت مندوں کو دیتے رہتے تھے۔ اور قیمتی سے قیمتی چیز دوسروں کو دے دینے میں آپ کو کبھی تاثر نہ ہوتا تھا۔ یہ حالت آپ کی زندگی کے تمام حصوں میں پائی جاتی ہے۔ بعثت اور ماموریت سے پہلے بھی یہ اپنی شان میں جلوہ گر ہے۔ چنانچہ میں نے سوانح حیات میں غفارہ یکہ والے کے متعلق لکھا ہے۔ کہ حضرت نے کس طرح پر اس کی شادی کی تقریب پر اس کی مدد بعض زیورات سے کی۔ یہ ایکلی مثال نہیں۔ ایسے بہت سے واقعات ہیں۔ کوئی موقعہ ایسا آپ کو پیش نہیں آیا۔ کہ آپ سے کسی نے کچھ مانگا ہو۔ اور آپ نے نہ دیا ہو۔ یا آپ نے کسی کی حاجت اور ضرورت کو محسوس کر کے بغیر اس کے سوال یا درخواست کے اس کی مدد نہ کی ہو۔ آپ کریم ابن کریم ابن کریم تھے۔

(سیرۃ مسیح موعود ص 322)

دیوانے لوگ

جوش جنوں میں بک جاتے ہیں کیا کچھ ہم دیوانے لوگ
 آپ ہماری بات نہ مانیں، آپ تو ہیں فرزانے لوگ
 بستی بستی پھیل چکے ہیں دنیا میں فرزانے لوگ
 صحرا میں بھی کوئی نہیں ہے کدھر گئے دیوانے لوگ
 حق حق کرتے آتے ہیں جب بستی میں مستانے لوگ
 چاروں طرف سے آ جاتے ہیں نیزے بھالے تانے لوگ
 وقت پڑے تو بن جاتے ہیں اپنے بھی بیگانے لوگ
 کتنے انجانے لگتے ہیں یہ جانے پہچانے لوگ
 کس کو سلیم اپنا جانیں ہم اس دنیائے فانی میں
 چاروں سمت نظر آتے ہیں سب جانے پہچانے لوگ
سلیم شاہ جہانپوری

آخر حکیم محمد صاحب نے عرض کیا کہ وہ تو دیر سے آپ کے سرہانے فرش پر بیٹھے ہیں اور روز آتے ہیں۔ (سیرۃ شیری علی ص 295)
 حضرت مولوی شیر علی صاحب جب ترقی یافتہ قرآن کے سلسلہ میں ولایت تشریف لے گئے تھے۔ ان ایام کا ذکر ہے کہ ایک مرتبہ مجھے ایک لفظ حضرت مولوی صاحب کی جانب سے موصول ہوا۔ جس میں تحریر تھا کہ بظاہر ابھی میرے آنے کی کوئی خبر نہیں۔ مگر میں نے روایا میں دیکھا ہے کہ میں دارالامان واپس پہنچا ہوں اور آپ کے مکان میں آ کر آپ سے ملاقات کی ہے۔ اور آپ کی پیشانی پر بوسہ دیا ہے۔ میں انشاء اللہ تعالیٰ آ کر اپنے خواب کو پورا کروں گا۔ اس کے بعد جلدی آپ واپس تشریف لے آئے۔ میں اس وقت حسب معمول پیشک میں نیم دراز تھا۔ میں نے السلام علیکم کی دلکش آواز سنی اور معاً میری پیشانی پر ہلکا سا بوسہ مجھے اٹھنے کا موقعہ بھی نہ دیا اور چند لمحوں کے لئے میرے پاس چارپائی پر بیٹھ گئے۔ (سیرۃ شیری علی ص 296)

منکسر المزاجی اور ایک خواب کی تکمیل

حضرت قاضی ظہور الدین صاحب اکل فرماتے ہیں:
 حضرت غلیظہ اسج الاول جب کھوڑی سے گر کر ستر عیالات پر پگی ماہ روز رہے۔ تو ایک روز (جب کہ میں بھی چارپائی کے پاس کھڑا تھا) فرمایا۔ یہ شیر علی کہاں ہے۔ اسے ہماری فکر نہ ہو۔ ہمیں تو اس کی خیر و معافیت کا ہمیشہ خیال رہتا ہے۔ حضرت مولوی شیر علی صاحب اس وقت حضرت حکیم الامتہ کے سرہانے بیٹھے تھے۔ یہ سن کر آپ کا چہرہ تو گھٹت ہو گیا۔ لیکن بولے پھر بھی نہیں۔ کہ میں تو حاضر ہوں۔ کیونکہ حضرت مولوی صاحب ہر روز حاضر ہوتے اور دیر تک بیٹھے دعائیں مصروف رہتے اور حضرت کی تکلیف کے خیال سے آہستہ سے السلام علیکم کہہ کر چلے جاتے۔ کیونکہ زائش منقوہ نہ تھی۔

120

پر حکمت نصائح ایمان افروز واقعات

مرتبہ: عبدالستار خان صاحب

دعوت الی اللہ کے سنہری گر

مولوی محمد حسین بنالوی سے لدھیانہ میں ہوا۔ جس میں میں شامل تھا۔ اس کے بعد خدا نے میری ہدایت کے لئے ازلہ اوہام کے ہر دو حصے پیچھے دھرا کر نور ہدایت سے لبریز کیا۔ خدا جانتا ہے کہ میں اکثر اوقات تمام رات نہیں سویا۔ اگر کتاب پر سر رکھ کر غودگی ہو گئی تو ہو گئی۔ ورنہ کتاب پر دستار ہا اور روتا رہا کہ خدایا یہ کیا معاملہ ہے خدا جانتا ہے کہ میرے دل میں شیطانی شعلہ بڑھتا گیا۔ میں نے مولوی رشید احمد صاحب گلگویی سے خط و کتابت کی مگر کوئی تسلی نہ ہوئی۔ آخر میرا دل آستانہ الوہیت پر پہنچا کہ تو خدا نے مجھے خواب کے ذریعہ تسلی دی اور حقیقت بتائی تو میں نے بیعت کا خط لکھ دیا۔ مگر تاریخ 27 دسمبر 1898ء بروز منگل تہذیبان حاضر ہو کر بعد نماز مغرب بیعت کرنے کا شرف حاصل ہوا۔ خدا کے فضل نے مجھے وہ استقامت عنایت فرمائی کہ کوئی مصائب مجھے تنزل میں نہیں ڈال سکا۔ مگر یہ سب حضور کی صحبت کا فطیل تھا جو بار بار حاصل ہوئی۔ (الفضل 3 مارچ 2003ء)

دعوت الی اللہ میں تدریج
 عمرو بن منہ سے بیان کرتے ہیں کہ میں رسول اللہ کی بعثت کے ابتدائی زمانہ میں کسا یا۔ اس وقت رسول اللہ نے ابھی رسالت کا اعلان عام نہیں فرمایا تھا۔ میں نے آپ سے پوچھا کہ آپ کیا ہیں؟ آپ نے فرمایا میں نبی ہوں۔ میں نے پوچھا کہ نبی کیا ہوتا ہے؟ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ اللہ کا (بھجوا ہوا) رسول ہوتا ہے۔ میں نے پوچھا کیا اللہ نے آپ کو بھیجا ہے۔ آپ نے فرمایا ہاں۔ میں نے کہا کیا تعلیم دے کر بھیجا؟ آپ نے فرمایا یہ کہ اللہ کی عبادت کی جائے۔ جن کو توڑا جائے اور رحمتی رشتوں کے حق ادا کیے جائیں۔ میں نے کہا یہ تو بہت اچھی تعلیم ہے۔ اسے کتنے لوگوں نے قبول کیا ہے۔ آپ نے فرمایا ایک آزاد اور ایک غلام (یعنی ابو بکر اور زید) اس جگہ حضور نے صرف گھر سے باہر کے مردوں کا ذکر کیا ہے) مگر کی عورت خدیجہ اور بیٹے علی کا ذکر نہیں فرمایا۔

مربی کو ہدایات زریں

23 جنوری 1922ء کی صبح کو حضرت حکیم فضل الرحمن صاحب مغربی افریقہ روانہ ہونے والے تھے۔ حضرت غلیظہ اسج الثانی نے ان کو تحریری اور زبانی ہر دو طرح ہدایات دیں جن کا فہم تھا: (1) وہاں کی زبان سیکھیں (2) نہایت محبت اور محبت سے کام لیں (3) وہ تو میں اپنے سرداروں کا بہت ادب کرتی ہیں اس لئے ان سے معاملہ کرتے وقت کوئی ایسی بات نہ ہو جو ان کو بری لگے۔ جب ان کو صحبت کریں۔ تو تعلیم ہی میں کریں (4) ان کی دماغی قابلیت کے لحاظ سے تدریجاً علم دین سکھائیں۔ (5) ہمیشہ چست رہیں (6) اپنا کام کرتے وقت دوسروں پر نگاہ مت رکھیں۔ (7) اخلاق کا خاص خیال رکھیں اور حکام سے معاملہ کرتے وقت مناسب ادب سے پیش آئیں۔ (8) افریقہوں کا تاثر ہے کہ دنیا ہم سے نفرت کرتی ہے مگر آپ ان سے محبت کا معاملہ کریں۔ (9) عادات، لباس اور کھانے پینے میں ہمیشہ کفایت مد نظر ہے۔

(تاریخ احمدیت جلد چہارم ص 292)

میں نے اسلام قبول کر لیا۔ وہ کہتے تھے کہ میں گویا مردوں میں جو تھے نمبر پر اسلام قبول کرنے والا تھا۔ پھر میں نے پوچھا کہ یا رسول اللہ کیا میں یہاں رہ کر آپ کی بیروی کروں؟ آپ نے فرمایا "نہیں تم اپنی قوم میں جا کر اس تعلیم پر عمل کرو۔ البتہ جب تمہیں میرے خرد یعنی ہجرت کا پتہ چلے پھر آ کر میری بیروی کرنا۔"

(دلائل علیہ السلام ص 168۔ دارالکتب العلمیہ بیروت)

یہ جھوٹوں کا منہ نہیں

حضرت رحمت اللہ صاحب احمدی تحریر فرماتے ہیں: میرا نام رحمت اللہ خلیفہ مولوی محمد امیر شاہ صاحب قوم قریشی سکندریہ صلیح لدھیانہ ہے۔ خدا نے اپنے فضل و رحم سے مجھے جن لیا۔ اور غلامی حضور سے سرفراز فرمایا ورنہ من آنم کہ من دانم۔ تفصیل اس کی یہ ہے: حضرت مسیح موعود نے چند ماہ لدھیانہ میں قیام فرمایا میری عمر اس وقت قریباً 17-18 برس کی ہوگی۔ اور غالب علمی کا زمانہ تھا۔ مجھے وہ نور جو حضور کے چہرہ مبارک پر لہک رہا تھا۔ نظر آیا۔ جس کے سبب سے میرا قلب مجھے مجبور کرتا کہ یہ جھوٹوں کا منہ نہیں ہے۔ مگر گرد و نواح کے مولوی لوگ مجھے شک میں ڈالتے۔ اسی اثناء میں حضور کا مہاشہ

علم تعبیر الرویا اور اس کے عجائبات

قسط دوم آخر

کرم مولانا دوست محمد صاحب شاہ مورخ احمدیت

خوابیں ظاہری صورت پکڑ گئیں

اہل اللہ کا تجربہ ہے کہ خوابیں بسا اوقات ظاہری صورت بھی پکڑ جاتی ہیں۔ چنانچہ تذکرہ الاولیاء (باب 48) میں لکھا ہے کہ حضرت ابو عبد اللہ جلا رحمة اللہ علیہ مدینہ منورہ میں قیام فرماتے تھے۔ کئی دن فاقہ سے رہے بلا غرض حال ہو کر روضہ نبوی پر حاضر ہوئے اور عرض کیا یا رسول اللہ میں آپ کے یہاں مہمان آیا ہوں۔ خواب میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے دست مبارک سے آپ کو روئی عاتیت فرمائی اور فرمایا آپ نے کھالی بیدار ہوئے تو باقی آدمی آپ کے ہاتھ میں موجود تھی۔ اسی کتاب میں ایک آتش پرست شمعوں کا قصہ درج ہے کہ مرض الموت میں اس نے حضرت حسن بصری سے کہا ستر سال میں نے آتش پرستی کی ہے۔ اب چھ ماہ میں رہ گئی ہیں کیا تدبیر کر سکتا ہوں؟ حضرت حسن نے کہا تدبیر آسان ہے کہ تو مسلمان ہو جا۔ شمعوں نے کہا اگر آپ خط لکھ دیں کہ حق تعالیٰ مجھ پر عذاب نہ کرے گا تو میں ایمان لے آؤں۔ آپ نے خط لکھ دیا۔ شمعوں نے کہا بصرہ کے مستتر شخصوں سے اس پر گواہی گرا دیتے جب گواہی ہوگی تو آپ نے خط اس کو دیدیا۔ شمعوں ہائے ہائے کر کے رو دیا اور اسلام لے آیا۔ حضرت حسن کو وصیت کی کہ میں جاؤں تو آپ اپنے ہاتھ سے قبر میں رکھیں اور یہ خط میرے ہاتھ میں رکھ دیں کہ کل میری بی بی حجت ہوگی پھر کل پر مجھ مر گیا۔ حضرت حسن نے اس کی وصیت پوری کر دی اور اسے دفن کر دیا۔ بہت سے لوگوں نے اس کی نماز پڑھی۔ حضرت حسن اس رات اندیشہ سے نہ سوئے۔ تمام رات نماز میں رہے۔ آپ ہی آپ کہتے تھے میں نے کیا کیا۔ (۔) مجھ کو اپنے ملک پر بکھم قدرت نہیں خدا کے ملک پر میں نے کبھی مہر کر دی۔ اسی اندیشہ میں سو گئے تو شمعوں کو دیکھا کہ شمع کی طرح تاج سر پر اور دھندل بدن پر پہنے ہوئے بیٹا ہوا مرزا مرزا بہشت پھر رہا ہے۔ پوچھا شمعوں تو کیسا ہے۔ کہا کیا پوچھتے ہو جیسا آپ دیکھ رہے ہیں۔ اللہ نے مجھ کو اپنی جنت میں اتارا اور اپنے فضل سے دیدار دکھایا اور جو لطف میرے حق میں فرمایا وہ بیان و عبارت میں نہیں آسکتا یہ خط لکھ کر اس کی حاجت نہیں جب حسن خواب سے بیدار ہوئے تو خط ہاتھ میں دیکھا۔

(ظہیر الامنیاء ترجمہ جلد دوم ص 35-36) جماعت احمدیہ کے ممتاز عالم ربانی حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس اور حضرت مولانا ابو الوفاء صاحب کے استاد حضرت حافظ روشن علی صاحب کا بیان ہے:-
”ایک دن میں نے ابھی کھانا نہیں کھایا تھا۔ سنی کی انتظار میں بیٹھے بیٹھے کھانے کا وقت گزر گیا۔ حتیٰ کہ ہمارا حدیث کا سبق شروع ہو گیا۔ میں بھوک کی پروا نہ کر کے سبق میں مصروف ہو گیا۔ صحیح بخاری سبق پڑھنے والے طالب علم کا آواز سن رہا تھا اور سب کچھ دیکھ رہا تھا کہ یکایک سبق کا آواز دم ہوتا گیا اور میرے کان اور آنکھیں باوجود بیداری کے سننے اور دیکھنے سے رہ گئے۔ اس حالت میں میرے سامنے کئی نازہ نازہ تیار کیا ہوا کھانا لارکھا۔ کئی میں تلے ہوئے پرائے۔ اور بھنا ہوا گوشت تھا۔ میں خوب مزے لے کر کھانے لگ گیا۔ جب میں یہ سوچا تو میری حالت غفل ہو گئی اور پھر مجھے سبق کا آواز سنائی دینے لگ گیا مگر اس وقت تک بھی میرے من میں کھانے کی لذت موجود تھی اور میرے پیٹ میں سیری کی طرح نقل محسوس ہوتا تھا اور جی بچ جس طرح کھانا کھانے سے تازگی ہو جاتی ہے وہی تازگی اور سیری مجھے مصر تھی۔ حالانکہ نہ کسی اور نے مجھے کھانا کھانے دیکھا تھا“۔

(کلام احمد ص 55 شمولہ جلد سوم ص 31 تا 33) (1912ء)

خطرناک نظارے اور

ایمان افروز تعبیر

کئی خوابوں کے بعض نظارے بظاہر بہت خطرناک دکھائی دیتے ہیں مگر ان کی تعبیر ایمان افروز ہوتی ہے۔ امام اعظم حضرت امام ابوحنیفہ رحمۃ اللہ علیہ کا مشہور خواب ہے کہ انہوں نے دیکھا کہ آپ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حزار اقدس سے حضور کی استخوان مبارک جمع کر رہے ہیں اور ان میں سے بعض کو پسند کرتے ہیں۔ آپ اس خواب کی حقیقت سے بیدار ہو گئے اور ممبر اسلام حضرت ابن سیرین کے ایک نقش سے دریافت کیا تو انہوں نے کہا کہ تم آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے علم اور حفظ سنت

میں اس درجہ تک پہنچو گے کہ اس میں متصرف ہو جاؤ گے اور حج کو ستم سے علیحدہ کر دو گے۔ چنانچہ یہ خواب لفظاً لفظاً پوری ہوئی۔
(ظہیر الامنیاء ترجمہ جلد دوم ص 18-19) (مطبوعہ اسلامیہ لاہور)
حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے سیرت الہدیٰ حصہ اول ص 109 میں یہ روایت پر قلم فرمائی کہ:
”بیان کیا مجھ سے حضرت والدہ صاحبہ نے کہ جب گورداسپور میں کرم الدین کے ساتھ حضرت صاحب کا مقدمہ تھا تو ایک دفعہ میں نے خواب میں دیکھا کہ کوئی کہتا ہے کہ حضرت صاحب کو امرتسر میں سولی پر لٹکایا جائے گا کہ قادیان والوں کو آسانی ہو۔ میں نے یہ خواب حضرت صاحب سے بیان کیا تو حضرت صاحب خوش ہوئے اور کہا کہ یہ بھتر خواب ہے۔ والدہ صاحبہ فرماتی تھیں کہ حضرت صاحب سولی پر چڑھنے کی یہ تعبیر کیا کرتے تھے کہ عزت افزائی ہوگی“
حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ نے راقم الحروف کے نام ایک مکتوب میں اسی نوعیت کا ایک دوسرا خواب ارسال فرمایا۔ یہ 20 جون 1962ء کی تحریر ہے خواب اور اس کی تعبیر آپ کے الفاظ مبارک ہی میں درج ذیل ہے:

”مجھے خیال آیا کہ ایک حضرت اماں جان کا خواب جو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی پیدائش سے پہلے ایام حمل میں آپ کو آیا تھا وہ بھی لکھ دوں شاید کام آئے۔
حضرت اماں جان نے میرے پاس دو تین بار پرانی باتوں کے سلسلہ میں اس کا ذکر کیا۔ فرماتی تھیں کہ تمہارے بڑے بھائی میاں محمود پیدا ہونے کو تھے تو میں نے خواب میں دیکھا کہ میرا نکاح ”مرزا نظام الدین“ سے پڑھا جا رہا ہے مجھے اس خواب کو دیکھ کر اتنا سخت صدمہ تھا کہ میں تین روز برابر روتی رہی نہ کھانا نہ پیا جائے رنج و غم سے برا حال تھا کہ یہ میں نے کیا دیکھا۔ مرزا نظام الدین تو دشمن ہے۔ تمہارے ابا (حضرت سچ محمود) بہت پریشان ہو کر بار بار پوچھتے مگر میں بتاتی نہ تھی کہ یہ خواب آیا ہے۔ آخر میں نے آپ نے اصرار پر بتایا کہ یہ خواب آیا ہے۔ آپ خوش ہو کر بولے کہ اتنا مبارک اتنا بھتر خواب تم نے تین دن مجھ سے چھپا رکھا اور روتی رہی۔ تمہارے ہاں لڑکا پیدا

ہوگا۔ نام پر غور کرنا تھا، وہ مرزا نظام الدین مراد نہیں جو تم سمجھیں وغیرہ۔ غرض ایسی چند باتیں تھیں۔ زیادہ تفصیل الفاظ مجھے یاد نہیں مطلب یہی تھا اماں جان فرماتی تھیں کہ تمہارے ابا کو جب اتنا خوش دیکھا اور انہوں نے سمجھایا تب جا کر میرا دل ٹھہرا“
(افضل 27 مائست 1972ء)

ہر ایک کی استعداد کے مطابق تعبیر

حضرت سچ محمود نے علم تعبیر کا یہ بنیادی نکتہ بھی بیان فرمایا ہے کہ ”ہر شخص کی خواب اس کی ہمت اور استعداد کے موافق ہوتی ہے“

(ملفوظات جلد 3 ص 302)
حضور نے اس نکتہ کی وضاحت میں ایک دلچسپ مثال دی ہے۔ فرماتے ہیں:

”خوابوں کی تعبیر ہر ایک کے حال کے موافق مختلف ہوا کرتی ہے۔ ایک دفعہ ابن سیرین کے پاس ایک شخص آیا اور بیان کیا کہ میں نے خواب میں دیکھا کہ میں کوڑے کے ڈھیر پر بیٹھا کھڑا ہوں۔ ابن سیرین نے کہا کہ اگر کوئی اور شخص کا فریاد سنا اس خواب کو بیان کرتا تو میں اس کی تعبیر اور بیان کرتا مگر تو اس تعبیر کے لائق نہیں۔ اس لئے سن کوڑے اور کھاد سے مراد یہ ہے کہ تیرے صفات حسنہ سب لوگوں پر کھلے ہیں کیونکہ کھاد ہونے سے انسان کا سب ظاہر ہو جاتا ہے اس طرح لوگ تیری خوبیاں دیکھ رہے ہیں۔ تو مطلب اس سے یہ ہے کہ صالح آدمی کی خواب کی تعبیر اور ہوتی ہے اور شقی کی اور“ (الہدیر جلد 1 ص 11)

تعبیر الرویا الصغیر لابن سیرین میں ایک حکایت لکھی ہے کہ:
”ایک شخص محمد بن سیرین علیہ الرحمۃ کی خدمت میں حاضر ہوا اور عرض کیا کہ میں نے خواب میں دیکھا کہ گویا میں اذان دے رہا ہوں تو اس کی تعبیر فرمائی تیرے دونوں ہاتھ کاٹنے جائیں گے۔ پھر دوسرا آدمی حضرت کی خدمت میں آیا حالانکہ پہلا شخص ابھی گیا نہ تھا۔ اس نے بھی اسی طرح کا خواب بیان کیا کہ گویا میں اذان دے رہا ہوں تو اس کی تعبیر میں فرمایا کہ تیرے دونوں ہاتھ کاٹنے جائیں گے۔ اس پر آپ کے ہم نشینوں نے سوال کیا کہ دونوں میں کیا فرق ہے۔ خواب تو برابر تھے تو آپ نے جواب دیا کہ پہلے شخص کو دیکھا تو اس کی پیشانی شریک پیشانی معلوم ہوتی تھی تو میں نے اللہ تعالیٰ کے اس قول سے تعبیر دی کہ ثم اذن مؤذن (۔) (یعنی پھر ایک آواز لگانے والے نے آواز لگائی کہ اے قافلے والو اتھم جو ہو) اور دوسرے شخص کی پیشانی میں نے نیکی کی دیکھی تو اللہ تعالیٰ کے اس قول سے تعبیر بتائی کہ واذن فی الناس بالصحیح (اور اعلان کرو لوگوں میں سچ کا) چنانچہ جس طرح آپ نے تعبیر بتائی اسی طرح ہوا“

(تعبیر الرویا الصغیر از محمد بن سیرین مطبوعہ دوم۔ مطبعہ مصطفیٰ)

اعلان دارالقضاء

(مکرم محمد سعید احمد لون صاحب باہت ترک
ظاہرہ سعید لون صاحب)

○ مکرم محمد سعید احمد لون صاحب ولد مکرم فضل کریم لون صاحب ہمہ اندن حال ربوہ نے درخواست دی ہے کہ میری بیوی حضرت ظاہرہ سعید لون صاحبہ بقضائے الہی وفات پا چکی ہیں۔ تقاضات نمبر 51-50 واقع مبارک ٹاؤن ربوہ برقی تقعد 5 مرلہ 39 مربع فٹ ان کے نام ہیں۔ یہ تقاضات میری بیوی حضرت ظاہرہ صاحبہ (زوجہ مکرم سلیم احمد ظاہر صاحب) کے نام منتقل کر دیئے جائیں۔ دیگر ورثہ کو اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ جملہ اور طے کی تکمیل ہے۔

- (1) مکرم محمد سعید احمد لون صاحب (شوہر)
- (2) مکرم محمد سعید احمد لون صاحب (پسر)
- (3) حضرت زہرا لون صاحبہ (دختر)
- (4) حضرت سعید ظاہر صاحبہ (دختر)

بذریعہ اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اعلان دارالقضاء پر پیش کرے۔
(ماہوار انتشار ربوہ)

کے ساتھ حاصل نہ ہو تب تک یہ خواہیں کچھ نہیں۔
(ملفوظات جلد ہجرت 421)
خواہیں پر ناز نہ کرو خصوصاً ایسی حالت میں کہ حدیث میں اضافت احلام اور حدیث انفس کا ذکر موجود ہے یہ کوئی چیز نہیں..... جب تک انسان محض خدا کا نہ ہو جائے یہ کچھ بھی چیز نہیں۔
(ملفوظات جلد ہجرت 105-106)

ہجرت

”ہماری جماعت کے آدمیوں کو چاہئے کہ ایسی باتوں سے دل ہٹائیں۔ قیامت کے دن خدا تعالیٰ ان سے یہ نہیں پوچھے گا کہ تم کو کس قدر الہام ہوئے تھے یا کتنی خواہیں آئی تھیں بلکہ صالح کے متعلق سوال ہو گا کہ کس قدر تک عمل تم نے کئے ہیں۔ الہام وہی تو خدا کا فضل ہے کوئی انسانی عمل نہیں۔ خدا تعالیٰ کے فضل پر اپنا فخر جانا اور فخر ہونا جاہل کا کام ہے“
(ملفوظات جلد 5 ص 421)
حضرت صلح موعود نے ”حقیقۃ الروایا“ کے آخر میں حضرت سجاد موعود کی اس نصیحت کا لفظ بیان کرتے ہوئے فرمایا ہے:

”جب تک کسی کو مال کا خاص درجہ حاصل نہ ہو اور وہ خاص درجہ حدیث و حدیث یا ماسورت و نبوت کا درجہ ہے اس وقت تک خطرہ ہے کہ ایسا شخص خواہیں اور الہاموں پر فخر کرے جب کہ مرض میں گرفتار ہو جاوے اور اس طرح بجائے ترقی کے الہام اسے اسل السالطین میں گمانے کا موجب ہو جائیں۔“
(حقیقۃ الروایا جلد اول ص 90)
28 اپریل 1904ء کا ذکر ہے کہ ایک نور جان حضرت سجاد موعود کی خدمت میں حاضر ہوا اور اپنے کچھ مایا اور الہامات سنائے جب وہ متاثر ہوا حضور نے فرمایا: ”میں تمہیں نصیحت کے طور پر کہتا ہوں اسے غلب یاد رکھو کہ ان خواہیں اور الہامات پر ہی نہ ہو بلکہ اقبال صالح میں لگے رہو۔ بہت سے الہامات اور خطاب سیر و پھل کی طرح ہوتے ہیں جو کچھ دلوں کے پھر گرجاتے ہیں اور پھر کچھ باقی نہیں رہتا ہے..... بلغم کثرت بڑا آدی تھا۔ مستجاب الدعوات تھا۔ اس کو بھی الہام ہوتا تھا لیکن انجام کیا خراب ہوا۔ اللہ تعالیٰ اسے کتے کی مثال دیتا ہے اس لئے انجام کے نیک ہونے کے لئے مجاہدہ اور دعا کرنی چاہئے اور بہر وقت لرزاں ترساں رہنا چاہئے..... مومن کی سچ روایا کی تعبیر یہی ہے کہ خدا تعالیٰ کے ساتھ سچا تعلق ہو۔ اس کے اوامر و نواہی اور وصایا میں پورا اترے اور برصیبت و امتثال میں صادق قلمس ثابت ہو“

(ملفوظات جلد سوم ص 638)
مبارک ہے وہ شخص جو ان پاک باتوں پر عمل پیرا ہوتا ہے جو خدا نے بتائیں اور حضرت سجاد موعود کے مبارک ہونٹوں سے نکلے!!!
(افضل 25 28 مارت 77ء)

عبدالقدیر صاحب

چوہدری عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ

المعروف سی اے رحمن

ہیں کہ ان بچوں سالوں میں انہوں نے مجھے محسوس نہیں ہونے دیا کہ میں ملازم ہوں اور ان کا رتبہ مجھ سے بڑا ہے۔ ہمیشہ ہی میری دلداری کرتے۔ میری ضروریات کا خیال رکھتے۔ دلداری احباب میں تو آپ اپنے پرانے میں کوئی فرق نہ کرتے۔ محترم محمد افضل منیر صاحب سابق قاضی ضلع گوجرانوالہ بتاتے ہیں کہ ایک دفعہ اونچا ماگٹ سے ایک نوجوان میرے پاس آیا۔ جو اجنبی پریشان اور پراگندہ ہال تھا۔ اور اپنے گھر کے حالات بتا کر مالی امداد کا خواستگار ہوا۔ میں اسے لے کر محترم چوہدری صاحب کے پاس حاضر ہوا۔ اور اس کے حالات بیان کئے تو آپ نے فوراً آٹھ سو روپے اسے عنایت کئے اور ساتھ ہی کہا آپ خود بھی نماز میں دعا کیا کریں میں بھی آپ کے لئے دعا کروں گا۔

محترم چوہدری صاحب کے بچا زاد بھائیوں عبدالقدوس اور عبدالصمد کی جائیداد کا کیس تھا۔ آپ نے جسرٹ سے لے کر پیریم کورٹ تک کیس لڑا۔ فیصلہ ان کے حق میں کر دیا۔ لیکن ان کے حالات دیکھتے ہوئے کانٹیس سے کبھی کبھ نہ لیا۔

محترم میاں غلام احمد صاحب سابق امیر ضلع گوجرانوالہ فرماتے ہیں 1974ء میں ہمارے خالین نے عقیق نوعیت کے ہم پر کیس بنا دیئے۔ ہم نے اپنی طرف سے محترم چوہدری صاحب کو وکیل کیا۔ انہوں نے سارے کیس نپٹائے۔ اس دوران چوہدری صاحب نے کبھی ہم سے کسی قسم کا کوئی مطالبہ نہ کیا سوائے اس کے کہ ہم خود انہیں کچھ پیش کریں۔

1974ء کا دور سارے پاکستان میں عموماً اور گوجرانوالہ میں خصوصاً نہایت ہی پر آشوب اور قیامت خیز دور تھا۔ دوکانیں لوٹی جارہی تھیں۔ مکان ہلائے جا رہے تھے۔ گھر سے لے کر کیا جا رہا تھا۔ اس وقت چوہدری صاحب امیر ضلع تھے۔ آپ نے تمام حالات و معاملات کو نہایت دانشمندانہ اور بہادرانہ جرأت سے نبھایا۔ آپ کا گھر ریلوے کیس بنا ہوا تھا۔ تمام متاثرین آپ کے ہاں پناہ لے ہوئے تھے۔ سب کے لئے روٹی، کپڑے کا انتظام نہایت احسن طریقے سے کرتے۔ بروقت ہر ایک کو کھانا ملتا۔ بعض دوستوں کے پاس کپڑے نہ تھے آپ نے درزی کو بلا کر کپڑے سلوائے اور انہیں پہنائے۔ متاثرین کو ہمیشہ حوصلہ دلاتے۔ انہیں دعاؤں کی تلقین کرتے۔ خود بھی ان کے لئے دعا کرتے۔

اسے خدا تو اپنے اس مہربان بندے پر خاص مہربانیاں فرمائے۔ اپنی رضا کی جنتوں میں داخل فرمائے۔ اور ہمیں ان کی اعلیٰ خوبیوں کا وارث بنا۔

مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب بچپن سے ہی بہت ہونہار۔ ذہین۔ نمازوں میں شغف رکھنے والے۔ تعلیمی میدان میں سرگرداں اور والدین کے فرمائندہ تھے۔ بعد ازاں آپ ایک قد آور شخصیت کے روپ میں ابھرے۔ انتہائی گفت و مزاج، حاضر جواب اور شفیق اور مہربان تھے۔ ان کی زبان شیریں اور مٹکتی و پھٹتی ہوتی۔ آپ کی دلکش ودلائیہ شخصیت کی بعض جھلکیاں ملاحظہ فرمائیے۔

موصوف صاحب ثروت و دولت تھے۔ مگر وہ اس دولت کو فخر و عجب یا تکبر یا لغو و لعب میں صرف نہیں کرتے تھے۔ بلکہ اس دولت کو راہ خدا میں لٹاتا سعادت ابدی جانتے تھے۔ بیت الذکر احمدی گل روڈ کی جگہ انہوں نے خرید کر جماعت کو دی۔ لوہری والا گوجرانوالہ کی بیت الحمد کی تعمیر میں بھی ایک دفعہ دس ہزار روپے خرچ کیے۔ ہزاروں دوسری دفعہ ادا کئے۔ اسی طرح لوہری والا میں بیارے آقا کے خطبات سنوانے کے لئے ڈال کا انتظام آپ نے اپنی جیب سے کیا۔

آپ والدین کے بڑے ہی مطیع اور فرمانبردار تھے۔ ہر طرح سے ان کے آرام و سکون کا خیال رکھتے۔ آپ کی والدہ لوہری والا میں سکونت پذیر تھیں جبکہ آپ لاہور میں مقیم تھے۔ چوہدری صاحب کی بیماری کے دوران ڈاکٹرز نے سفر سے منع کیا۔ تو بھی والدہ کی خدمت میں 90-95 کلومیٹر کا سفر کر کے والدہ کی خدمت میں حاضر ہوتے۔ ایک دفعہ جب کسی نے ڈاکٹرز کی ہدایت کی طرف توجہ دلائی تو گویا ہوئے اس سلسلہ میں، میں ڈاکٹرز کا حکم نہیں مان سکتا۔

آپ بہت ہی قابل محنتی، فرض شناس اور دیانتدار وکیل تھے۔ ایک دفعہ ایک پادری تلاش کرتے ہوئے آپ کے چیمبر میں آیا۔ اور کہا کہ مجھے قادیانی کی۔ اسے رحمان کو ملتا ہے۔ چوہدری صاحب نے کہا حاضر ہوں۔ اس نے کہا میرا ایک اہم کیس ہے جس میں میں آپ کو وکیل کرنا چاہتا ہوں۔ چوہدری صاحب نے کہا اتنے دوسرے وکیل چھوڑ کر آپ میرے پاس کیوں حاضر ہوئے۔ اس پر پادری صاحب کہنے لگے۔ مجھے سوائے احمدی وکیل کے کسی اور پر اعتماد نہیں کیونکہ یہ لوگ انتہائی دیانتدار اور امانتدار ہوتے ہیں اور بڑی محنت اور جدوجہد سے کیس پیش کرتے ہیں اور مخالف وکیل کے ساتھ سازباز نہیں کرتے۔

چوہدری صاحب کی ایک نمایاں خوبی یہ تھی کہ وہ انسان کو بحیثیت انسان دیکھتے تھے۔ امارت اور غربت کو معیار نہیں ٹھہراتے تھے۔ محترم دلہا پر صاحب جو آپ کی انجینی میں تقریباً 25 سال ملازم رہے بتاتے

کبھی ویسی تکلیف نہیں ہوتی

کرب است الہام صاحبہ بیکاری تربیت دارالعلوم شرقی ملتان برکت خیز کر رہی ہیں کہ 1986ء کا واقعہ ہے کہ میں شدید بیمار ہو گئی تھی۔ بیماری میں دورے پڑتے تھے۔ اور دن رات میں کسی کی دلدہیہ حالت ہو جاتی تھی نیز ہر دورہ کے وقت معلوم ہوتا کہ یہ زندگی کا آخری دورہ ہے بچت سے ڈاکٹرز کو دکھایا گیا دفعہ B.C.G بھی ہوئی۔ یہ بیماروں کی حالت اور کچھ دیکھ کر گھوٹے۔ مگر بیماری کو ذرا بھی فرق نہیں پڑتا تھا۔ بلکہ ایک دن تو سب گھر والے بہت پریشان ہو گئے کہ شاید آج کیا ہو جائے گا۔ گھر والوں نے آخری حربہ سمجھتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کو ساری کیفیت کے ساتھ خط برائے دعا لکھ دیا۔ خدا گواہ ہے کہ اس خط لکھ دینے کے بعد مجھے تکلیف میں کمی محسوس ہونے لگی۔ میں جو بیماری سے تعیف ہو چکی تھی کھانا پینا تک چھوٹ چکا تھا۔ میں بستر سے اٹھ کر چلنا پھرنا شروع ہو گئی۔ تقریباً دو ہفتے بعد خط کا جواب آیا جس میں ہومیو پیتھی ادویات کا نسخہ بھی تھا اور یہ پر شفا اور پر تاثیر الفاظ کہ ”میں نے دعا بھی کی ہے اللہ تعالیٰ آپ کو آرام آجائے گا“ خدا جانے کیا تاثیر تھی میرے پیارے آقا کی دعا میں کہ خدا کی قسم میں نے جو کئی خط پڑھا میرے سارے جسم میں سر سے پاؤں تک ایک لہری گھوم گئی۔ اور میں اپنے آپ کو مکمل شفا یاب سمجھنے لگی آپ کا تحریر کردہ نسخہ استعمال کیا۔ آج 16-17 سال ہو گئے ہیں۔ مجھے کبھی ویسی تکلیف نہیں ہوئی۔

محمد اسلم صاحب

احمدیوں کی قبولیت دعا کا ایمان افروز واقعہ

دعا کے نتیجہ میں بارش ہوئی اور دعا سے تہم گئی

قیام پاکستان کے بعد ہجیرہ اور نواہی گاؤں بھکے کے متعدد احمدی احباب سے مختلف مواقع پر قبولیت دعا کا ایک ایمان افروز واقعہ سنا۔ یہ واقعہ محترم راجا عبدالجید صاحب سے تعلق رکھتا ہے۔ راجا عبدالجید صاحب بھکے کے ایسے احمدی گھرانہ سے تعلق رکھتے تھے جو دعوت الی اللہ کے لئے غیر معمولی جوش، جذبہ اور تڑپ رکھنے کے لئے معروف ہے۔ راجا عبدالجید صاحب، خدا ان پر رحم فرمائے، محترم راجا نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد اور ہوسید پیٹیک ڈاکٹر راجا نذیر احمد ظفر صاحب مرحوم و مغفور کے سگے چچا تھے۔ خاکسار نے تقریباً چالیس برس قبل محترم راجا عبدالجید صاحب مرحوم سے فرمائش کی کہ وہ یہ واقعہ پوری تفصیل کے ساتھ خود سناں۔ محترم راجا صاحب مرحوم و مغفور نے ازراہوازش، خود یہ واقعہ سنا۔

راجا صاحب بیان کرتے ہیں: ”قیام پاکستان سے قبل کی بات ہے کہ میں حسب عادت جب بھی اور جہاں بھی موقع ملتا اپنے سکونتی گاؤں بھکے کے باسیوں کو احمدیت کا پیغام پہنچاتا اور دعوت الی اللہ کا فریضہ ادا کرتا رہتا۔ ایک موقع پر معززین وہ کہ جب میں نے پر زور طریقے سے پیغام حق پہنچایا اور اسے قبول کرنے پر زور دیا۔ تو ایک صاحب بولے: راجا تم نے ہمارے کان کھامارے ہیں۔ ایسی باتیں کرتے ہو جن سے ہم کوئی اثر نہیں لیتے۔ اگر تم واقعی چاہتے ہو کہ ہم تمہارا مذہب قبول کر لیں تو اس کے لئے ہماری ایک تجویز ہے۔ تم جاننے ہو۔ کہ آج کل خط سالی (روہ) کا سماں ہے۔ بارش کی شدید ضرورت ہے۔ تمام دعائیں بے اثر ثابت ہو رہی ہیں۔ تم بھی دعا کرو اپنے ساتھیوں سے بھی کراؤ۔ پھیپٹ کے قریب پہاڑیوں میں جو تمہارے بزرگ ہیں ان سے بھی دعا کرواؤ۔ آج اتوار ہے اگلے اتوار تک بارش ہوگی تو ہم سارے مل کر تمہارے مذہب میں آ جائیں گے۔ لیکن بارش نہ ہوگی تو تمہیں ہمارے ساتھ ملنا ہوگا۔ میں نے ہاتھ بڑھایا۔ کہ بات بچی ہوگئی۔ تم لوگ اس پر قائم رہنا۔ سب نے میرے ساتھ ہاتھ ملا یا (یہ معاہدہ حتیٰ ہونے کی مراد دیکھی روایت ہے) میں خوشی خوشی واپس آیا۔ احمدیوں کو معاہدے سے آگاہ کیا۔ وہ بولے راجا تم نے نئے مسائل کھڑے کرتے رہتے ہو۔ اب بتاؤ بخلا خدا کوئی ہمارا ماتحت ہے کہ ہماری دعا ضرور سنے گا۔ تم ایسی باتیں کرنے سے پہلے مشورہ تو کر لیا کرو۔ میں نے کہا جاؤ تمہارے ایمان کزور ہیں۔ میں خود ہی دعا کروں گا اور بارش برسوا کر رہوں گا۔ سب سے پہلے میں نے حضرت صاحب (حضرت خلیفۃ المسیح الثانی) کی

خدمت میں خط لکھا۔ اپنے معاہدے کا ذکر کیا اور دعا کی درخواست کی۔ اور خود بھی سراپا دعا میں گیا۔ تمام احمدی احباب جماعت بھکے کے بھی دغاؤں کا حق ادا کیا۔ خدا کا کرم یہ ہوا کہ مقررہ دن سے پہلے ہی آسمان پر بادل چھائے۔ گز گزائے۔ برسات اور خوب بارش ہوئی۔ میں بھگے میں گر گیا۔ خداوند کریم کی عنایت پر سراپا ساں ہوا۔ بیعت فارم ساتھ لے کر معززین (چوہدریوں) کے سربراہ کے ہاں پہنچا۔ اور کہا شرط پوری ہو چکی بیعت فارم پر کرو۔ جواب ملا۔ راجا صاحب دیکھیں مانگنے والے آپ لوگ جن کے ساتھ آپ کے حضرت صاحب بھی شامل ہیں اور دینے والا خدا۔ یہ چار چھینے تو مذاق ہیں۔ امام وقت مانگے تو خدا اتنا تو دے کہ مزید تمنا نہ رہے۔ مجھے اس بات پر بڑا طیش آیا۔ میں نے غصے میں کہا کہ اب اگلا اتوار تو بہت دور ہے۔ تم لوگ خود میرے پاس بارش رکوانے کے لئے نہ آئے تو میرا نام بھی مجھ نہیں۔ صورت حال سے احمدی احباب کو آگاہ کیا تو وہ مجھ پر بڑے برہم ہوئے کہ خدا نے ایک آزمائش پر ہماری عزت رکھی۔ سرخرو کیا۔ اب تم اس سے بھی بڑی آزمائش کو دعوت دے آئے ہو۔ میں نے کہا جب احمدیت سچی ہے۔ خدا ہمارے ساتھ ہے تو ہمیں ڈر کس بات کا۔ تمہارے ایمان کزور ہیں۔ میں حضور کو لکھوں گا اور خود دعائیں کروں گا۔ میں نے حضور کو خط لکھا۔ خود کھانا پینا بھلا دیا۔ سونے کا ہوش نہ رہا ساری ساری رات روتا۔ دن کو دریا پر جاتا۔ دھوپ میں رویا کی ریت پر کھڑے نوافل میں پروان بھی گزرا۔ جماعت بھی دعائیں کر رہی تھی۔ خدا کا کرنا ایسا ہوا کہ تیسرے دن بادل گرنے کی آوازیں آنے لگیں۔ گھنا چھانے لگی۔ دیکھتے ہی دیکھتے سیاہ بادلوں نے آسمان ڈھانپ لیا۔ ٹھنڈی ہوا چلی۔ بارش برسنے لگی۔ تیز ہوتی گئی۔ موسلا دھار۔ یوں معلوم ہوتا تھا کہ پانی کا آسمان پھٹ گیا ہے۔ اور پانی کا سمندر ہمیں غرقاب کر دے گا۔ سارا دن۔ ساری رات۔ پھرا گا دن۔ بارش کا زور کم ہوتا دکھائی نہ دیتا۔ مکانات گرنے لگے۔ گلیوں میں گھٹنے گھٹنے تو تقریباً ہر جگہ بعض مقامات پر کر تک پانی ہو گیا۔ یوں محسوس ہوتا تھا کہ قیامت ہی آنے والی ہے۔ اچانک معززین وہ کی ایک جماعت میرے پاس آئی کہنے لگی۔ راجا! خدا کا واسطہ بارش رکواؤ۔ نہ بھکے جاہ ہو جائے گا۔ میں نے کہا بیعت کرو گے کہنے لگے کل ذریعہ پر آ جانا۔ جو کہو گے کر لیں گے۔ تم شرط بیعت چکے ہو۔ میں نے رورور دعا کی۔ خدا نے فضل کیا۔ بارش ختم تھی۔ میں اگلے روز کچھ ساتھیوں سمیت بیعت فارم لے کر ان کے ذریعے پر پہنچا۔ معززین (چوہدریوں) جمع تھے میں نے دعا

جان کیا۔ پہلے خاموشی۔ پھر ان کا لیڈر بولا۔ راجا صاحب ہم کل سے اسی مسئلہ پر غور کر رہے ہیں۔ ہم اس نتیجہ پر پہنچے ہیں کہ اصل سچ یہ ہے کہ خدا مرزائی ہو گیا ہے۔ لیکن خدا بھی مرزائی ہو جائے تو ہماری طرف سے سذرت ہے ہم مرزائی نہیں ہو سکتے۔“

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بھشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

پبلیکیشن مجلس کارپرداز، لاہور

مسل نمبر 36205 میں اختر النساء زوجہ نعیم احمد چیرقو چیمہ پیشہ خانداری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گوشہ غلام محمد چیمہ ضلع خیر پور میرس سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 1-1-2003 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ نقد رقم - 30000/- روپے۔ ایک عدد بیٹیس مالیتی - 13000/- روپے۔ طلائی زیورات وزنی اڑھائی ٹولے مالیتی - 15000/- روپے۔ حق حرمہ - 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الا اختہ النساء زوجہ نعیم احمد رضا ولد محمد شیخ گولارہی ضلع بدین سندھ گواہ شد نمبر 2 فخر احمد فرخ ولد سیف الرحمن بھٹی بدین سندھ

مسل نمبر 36206 میں لقمان احمد رانا ولد منظور احمد رانا قوم راجپوت رانا پیشہ معلم وقت جدید عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شریف آباد ضلع حیدرآباد بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 24-10-2003 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ

ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 3400/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الحد لقمان احمد رانا ولد منظور احمد رانا شریف آباد ضلع حیدرآباد گواہ شد نمبر 1 محمد اسد اللہ وصیت نمبر 25196 گواہ شد نمبر 2 نعیم احمد ناز ولد عربی یاسین قرآباد ضلع نوشہرہ فیروز

مسل نمبر 36207 میں انور نعیم زوجہ اللہ دتہ تارڑ قوم تارڑ پیشہ خانداری عمر 71 سال بیعت 1974ء ساکن شہباز کالونی دارڈ نمبر 1 ضلع بدین سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 23-9-2003 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیورات وزنی 5 ٹولے مالیتی - 31500/- روپے۔ حق حرمہ زوجہ خاندان محترم - 5000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الا اختہ انور نعیم زوجہ اللہ دتہ تارڑ بدین سندھ گواہ شد نمبر 1 ایم بیاض احمد رضا ولد محمد شیخ گولارہی ضلع بدین سندھ گواہ شد نمبر 2 فخر احمد فرخ ولد سیف الرحمن بھٹی بدین سندھ

مسل نمبر 36208 میں جاوید احمد کوندل ولد فاروق احمد کوندل قوم جٹ پیشہ طالب علمی عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف آباد حیدرآباد سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج بتاریخ 4-9-2003 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الحد جاوید احمد کوندل ولد فاروق احمد کوندل حیدرآباد گواہ شد

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

سانحہ ارتحال

○ کرم زبیر صاحب صاحب مربی سلسلہ دار و مالک لکھے ہیں۔ خاکسار کے مسر کرم ربہ رحمت اللہ صابر صاحب (صاہری دوخانہ) کی پوری آزادی 13- اپریل 2004ء کو وفات پا گئے۔ آپ کو اللہ تعالیٰ نے 25 سال تک بطور صدر جماعت کے خدمات کی توفیق عطا فرمائی۔ آپ کرم ربہ رحمت اللہ صاحب آف نامر آباد غربی اور ربہ رحمت اللہ صاحب دارالنصر غربی کے بڑے بھائی تھے۔ آپ کی نماز جنازہ کرم مقصود احمد قر صاحب مربی سلسلہ نے بیت السہدی میں اسی روز بعد از نماز مغرب پڑھائی۔ عام قبرستان میں تدفین کے بعد کرم منور احمد خورشید صاحب امیر و مربی انجمن سیکال حال ربوہ نے دعا کروائی۔ آپ کے پسرانہ گان میں اہلیہ کے علاوہ چار بیٹے اور چار بیٹی ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی جائے۔ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ جملہ لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے اور مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔

درخواست دعا

○ کرم محمد حسین خان صاحب واقف زندگی و کلمات مال اول تحریک جدید لکھے ہیں۔ خاکسار کا بیٹا کرم محمد طر خان چند دنوں سے بیمار ہے۔ چہرے پر الرتبی کے دانے نکل آئے ہیں۔ ہنوز صحت کی توقع نہیں ہو رہی۔ نیز خاکسار بھی بوجہ فریکر ٹانگ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں داخل ہے۔ ٹانگ پر پلستر ہوا ہے۔ گزشتہ ماہ دورہ تحریک جدید کے دوران حادثہ میں خاکسار کی ٹانگ کا فریکر ہوا تھا۔ خدا تعالیٰ محض اپنے فضل سے مزید صحت عطا فرمائے۔

چھوٹے قد کا علاج

ہمیں سے تین سال تک کے لڑکے اور لڑکیوں کو اگر دو ایک مسلل میں مختلف مرکبات کا باقاعدہ استعمال کروایا جائے تو اللہ کے فضل سے بچوں کے قد مناسب حد تک بڑھ جاتے ہیں اور ان کی خون و کھلیں کی کمی دور ہو کر صحت بھی اچھی ہو جاتی ہے۔
نوٹ: لڑکے اور لڑکیوں کی دوہائی ایک ایک ہے۔
تین مختلف مرکبات پر مشتمل دو ماہ کا مکمل علاج رعائتی قیمت 300/- روپے تک ڈاک خرچ 360/- روپے ہر ایچ سے منور سے طلب کریں یا ہمیں خط لکھیں۔

عزمین ہو میو پیٹھک گول بازار ربوہ فون 212399

درخواست دعا

○ کرم نسیم احمد صاحب مربی سلسلہ اصلاح دارشاد مرکز یہ لکھے ہیں خاکسار کے بہنوئی کرم ڈاکٹر عبدالمنان صاحب آف مسعود آباد فیصل آباد کا باپ ہیں آپریشن ڈاکٹر ہسپتال لاہور میں مورخہ 22- اپریل 2004ء کو ہو چکا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے اور صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

○ کرم فرخ احمد صاحب مربی سلسلہ صلح بدین سندھ قر کرتے ہیں کہ کرم چوہدری رفیق احمد صاحب ریٹائرڈ وارنٹ آفیسر ایئر فورس ان دنوں شدید طبع ہیں، دونوں پیچیدگیوں میں شدید آٹھمن ہے۔ کمروری بہت زیادہ ہو چکی ہے۔ آج کل پی این ایس شفا کراچی میں زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعاؤں کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ موصوف کو شفا کاملہ عطا فرمائے۔ آمین

لقریب شادی

○ کرم محمود احمد طاہر صاحب کارکن دارالضیافت ربوہ لکھے ہیں۔ خاکسار کے برادر نسیم کرم احمد شاہد صاحب ولد کرم محمد اکرم صاحب دارالفتوح شرقی جو کرم محمد مسلم پرویز دارالرحمت و سلمی (ب) کے بیٹے ہیں کی شادی خانہ آبادی مورخہ 17- اپریل 2004ء کو ہمراہ شامہ کرم صاحبہ بنت کرم محمد اشرف خالد صاحب حال معتم جرمی سے ہوئی احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے فضل سے اس رشتے کو بابرکت بنائے اور دین و دنیا کی ترقیات سے نوازے۔

ولادت

○ کرم منظور احمد صاحب ولد کرم رحمت علی صاحب خادم بیت الذکر اور نماں صلح سرگودھا لکھے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے خاکسار کے بیٹے کرم مقصود احمد صاحب اور حماں صلح سرگودھا حال معتم آسٹریلیا کو مورخہ 14- اپریل 2004ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بیٹے کا نام ”مسرور احمد“ عطا فرمایا ہے نومولود وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے اور کرم نسیم احمد صاحب (گھڑی ساز) نصرت آباد ربوہ کا نواسہ ہے احباب جماعت نے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو ترقی العین، صالح، باعمر اور خادم دین وجود بنائے۔ آمین

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد و جاہت احمد قمر ولد بشیر احمد دانو ندال صلح قمر پارکر گواہ شدہ نمبر 1 چوہدری مسعود احمد ولد چوہدری علی احمد صلح قمر پارکر گواہ شدہ نمبر 2 رانا نسیم احمد وصیت نمبر 25192

○ مسل نمبر 36212 میں انیس احمد ندیم ولد ڈاکٹر رشید احمد قوم راجپوت پیش واقف زندگی عمر 25 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نورنگ حال ملتان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3600/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد و جاہت احمد قمر ولد بشیر احمد حیدر آباد گواہ شدہ نمبر 1 انظر اقبال ولد اقبال حیدر حیدر آباد گواہ شدہ نمبر 2 لطف الرحم طاہر ولد عبد السلام طاہر حیدر آباد

○ مسل نمبر 36210 میں محمد زکریا مصوم ولد محمد اور بی بی جنت پیش معلم وقف جدید عمر 22 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن شہر بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3550/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد و زکریا مصوم ولد محمد اور بی بی شہر گواہ شدہ نمبر 1 چوہدری مسعود احمد ولد چوہدری علی احمد شہر گواہ شدہ نمبر 2 سردار بخش ولد اللہ یار شہر

○ تم ماتحتوں پر اور اپنی بیویوں پر اور اپنے غریب بھائیوں پر رحم کرو تا آسمان پر تم پر بھی رحم ہو۔ (حضرت مسیح موعود)

نمبر 1 طارق محمود مظفر وصیت نمبر 29211 گواہ شدہ نمبر 2 عدنان مقصود وصیت نمبر 32945

○ مسل نمبر 36209 میں ظفر اقبال ذکی ولد عبدالمجید قوم مثل پیش ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن نومیہ کالونی حیدر آباد سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-8-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4400/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر اقبال ذکی ولد عبدالمجید حیدر آباد گواہ شدہ نمبر 1 انظر اقبال ولد اقبال حیدر حیدر آباد گواہ شدہ نمبر 2 لطف الرحم طاہر ولد عبد السلام طاہر حیدر آباد

○ مسل نمبر 36210 میں محمد زکریا مصوم ولد محمد اور بی بی جنت پیش معلم وقف جدید عمر 22 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن شہر بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3550/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد و زکریا مصوم ولد محمد اور بی بی شہر گواہ شدہ نمبر 1 چوہدری مسعود احمد ولد چوہدری علی احمد شہر گواہ شدہ نمبر 2 سردار بخش ولد اللہ یار شہر

○ مسل نمبر 36211 میں وجاہت احمد قمر ولد بشیر احمد قوم جنت پیش معلم وقف جدید عمر 22 سال بیعت پیدا آئی احمدی ساکن دانو ندال صلح قمر پارکر سندھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3618/- روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا منجن احمدی پاکستان ربوہ ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی

خبریں

طلوع فجر	3-58
طلوع آفتاب	5-26
زوال آفتاب	12-06
غروب آفتاب	6-47

50 کروڑ معذور و افراد عامی ادارہ صحت نے اپنی ایک رپورٹ میں بتایا ہے کہ دنیا میں 50 کروڑ افراد کسی نہ کسی معذوری کا شکار ہیں۔ ان میں سے 80 لاکھ کا تعلق ترقی پزیر ممالک سے ہے۔ ترقی پزیر ممالک میں صرف 5 لاکھ افراد کو طبی سہولتیں میسر ہیں جبکہ معذور افراد کی ضرورتیں اور تقاضے وہی ہوتے ہیں جو عام صحت مند انسانوں کے ہوتے ہیں لیکن ان کی معذوری انہیں ہر لحاظ سے محرومیوں کا شکار کر دیتی ہے۔

ٹی بی کی سکریننگ کا نیا آلہ ٹی بی کی سکریننگ کے لئے برہمنہ انڈیا نامی ایک نیا آلہ تیار کیا گیا ہے۔ یہ آلہ ٹی بی کی سکریننگ کے موجودہ طریقہ "ہیٹ ٹیسٹ" کے مقابلہ میں تیز رفتار اور استعمال میں آسان ہے۔ اس کے استعمال کے لئے کسی طبی تربیت کی ضرورت نہیں۔ برطانیہ اور بھارت میں اس کی آزمائش کی جاری ہے۔ (نوائے وقت 16۔ اپریل 2004ء)

سازھے 5 سالوں میں 2905 خواتین کے قتل کے مقدمہ مات ہیومن رائٹس آف پاکستان کی رپورٹ کے مطابق سازھے 5 سالوں میں غیرت کے نام پر 2905 خواتین کے قتل کے مقدمات درج ہوئے۔ پنجاب میں 1707، سندھ میں 910 بلوچستان میں 157 اور سرحد میں 239 مقدمات درج ہوئے۔ جبکہ 1515 مقدمات کے فیصلے سنائے گئے۔ 372 کوسر اور 1243 کوبری کر دیا گیا۔ (نوائے وقت 16۔ اپریل 2004ء)

متعدد ممالک سے سات ہزار پاکستانی ڈی پورٹ امریکہ، کینیڈا، برطانیہ سمیت 12 ممالک سے انسٹریشن اور دوسرے قوانین کی خلاف ورزی کی وجہ سے 15 ماہ میں 7 ہزار 71 پاکستانی ڈی پورٹ ہو کر پاکستان واپس پہنچے ہیں۔ پی آئی اے سے بکس دستاویزات پر باہر جانے والوں کی وجہ سے انگریزوں کو تین ماہ میں 71 لاکھ روپے جرمانہ ہوا۔ (خبریں 16۔ اپریل 2004ء)

معزز صحت پانی لاہور میں پینے کیلئے صاف پانی مہیا کرنے اور کئی سال پرانی پائپ لائنوں کو بدلنے کیلئے واسانے ایشیائی بینک سے کروڑوں روپے مانگ لئے ہیں۔ صوبائی دارالحکومت کا 70 فیصد پانی معزز صحت ہے۔ پائپ لائن زنگ آلود اور مدت پوری کر چکی ہیں۔

جن سے ہماراں بچیل رہی ہیں۔ عکس تحفظات ماحولیات نے سیکورٹی لیصل آباد، سرگودھا، جنگ، کمرات، شیخوپورہ، ساہیوال، ملتان، بہاولپور اور ڈی جی خان کا پانی بھی ناقص قرار دیا تھا۔ کسی نے ایکشن نہیں لیا۔

عطایا برائے گندم

ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے۔ اس کار خیر میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت حصہ لیتے ہیں۔ تہذیبی مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کار خیر میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطایا بد گندم کھاتے نمبر 4550/3-981 معرفت افسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ روہارسال فرمائیں۔

(صدر کئی امداد مستحقین جلسہ سالانہ روہار)

لب پیمائش کے

THERMACHOICE

خدا کے فضل سے فضل مرہم ہسپتال میں اب یہ جدید طریقہ علاج موجود ہے۔ جس سے کسی خاصہ میں استفادہ کر سکتی ہیں جن کو بے قاعدہ یا زیادہ مقدار میں خون پڑتا ہے۔ اس طریقہ علاج میں بڑے آپریشن کی ضرورت نہیں ہے۔ ہسپتال میں ہی تمام صرف ایک دن کیلئے ہے۔ یہ عمل بین الاقوامی طور پر مصدقہ محفوظ اور موثر ہے۔ دنیا بھر میں ہونے والے ڈاکٹروں سے زائد خواتین اس عمل سے استفادہ کر چکی ہیں۔

یہ سہولت پاکستان میں بہت کم جگہوں پر میسر ہے۔ مزید معلومات کیلئے 213909 پر گائیڈڈ ڈور سے رابطہ کریں۔

فصل عمر ہسپتال ریلوڈ
tel: 213970-211373-212659
www.foh-rabwah.org

ہمارا سورج

سورج آٹھ لاکھ چھٹیسہ ہزار (8,65,000) میل کے قطر کا ایک عظیم گولہ ہے جو جسامت میں ہماری زمین سے اتنا بڑا ہے کہ دس لاکھ زمینیں اس کے اندر سما سکتی ہیں لیکن چونکہ ہماری زمین ٹھوس مادہ سے بنی ہوئی ہے جب کہ سورج ہائیڈروجن اور اس سے آگے بننے والی مہلک گیسوں پر مشتمل ہے جو دنیا کی ہلکی ترین مادہ کی شکل میں ہیں اس لئے ہم یوں کہہ سکتے ہیں کہ وزن کے حساب سے سورج ہماری زمین سے تین لاکھ تینتیس ہزار چار سو (3,33,400) گنا بڑا ہے۔ جس طرح ہماری زمین اپنے محور کے گرد ایک چکر ایک دن میں مکمل کر لیتی ہے اسی طرح سورج اپنی محوری گردش ایک مہینہ میں مکمل کرتا ہے۔ جسامت اور گردش محوری کے نتیجے میں جو کشش قوت پیدا ہوتی ہے اس کو توڑ کر باہر نکلنے کے لئے جس طرح زمین کے دائرہ کشش سے باہر نکلنے کیلئے راکٹ اور خلائی جہازوں کو پمپس ہزار (25,000) میل فی گھنٹہ کی کم از کم رفتار درکار ہوتی ہے اسی طرح سورج کی یہ کشش قوت اس قدر زیادہ ہے کہ اس سے باہر نکلنے کے لئے کسی بھی راکٹ کو تیرہ لاکھ چالیس ہزار چار سو (13,82,400) میل فی گھنٹہ کی رفتار سے اڑانا ہو گا! زمین چونکہ سورج کے گرد بیضوی مدار میں گردش کرتی ہے اس لئے سورج کا زمین سے فاصلہ کم از کم نو کروڑ چودہ لاکھ (9,14,000,00) میل اور زیادہ سے زیادہ نو کروڑ پینتالیس لاکھ (9,45,000,00) میل ہوتا ہے۔ اس کے اندر تھرمونوکلیر Thermonuclear عمل کے ذریعہ مسلسل توانائی پیدا ہوتی رہتی ہے جس میں ہائیڈروجن کے چار ایٹم باہم بیوست ہو کر ایک مہلک کے ایٹم سے تبدیل ہوتے ہیں اور اس عمل کے پیدا ہونے کے لئے ایک کروڑ چالیس لاکھ بیسی گریڈ ڈگری کی حرارت درکار ہے (یاد رہے محض ایک سو بیسی گریڈ

ڈگری پر پانی کھولنے لگتا ہے) تو اس طرح سورج کا مرکز اس قدر حرارت اور اس کے نتیجے میں پیدا ہونے والی توانائی کا منبع ہے اور ابھی یہ سورج اس کائنات میں محض ایک "زور یوتا" ہے۔ اس توانائی اور گردش کے نتیجے میں پیدا ہونے والی کشش قوت کی وجہ سے سورج سے اس کے گرد گردش کرتے ہیں جن میں سے قریب ترین چار سیارے زمین کی طرح ٹھوس اور پانی سیارے کیسوں سے بنے ہوئے ہیں۔ ان نو سیاروں کے علاوہ ہمیں زمین کی فضا میں شہاب ثاقب دکھائی دیتے ہیں جو دراصل نظام شمسی کا حصہ نہیں ہیں بلکہ مدار ستاروں کی لاکھوں میل لمبی دم کے سورج کی حرارت سے پھیل جانے کے نتیجے میں اس سے جھرنے والے ذرات ہیں جو خلا کی دستوں میں آوارہ گھومتے پھرتے ہیں اور ان میں سے جو زمین کے دائرہ کشش کے اندر سے گزرتے ہیں انہیں زمین بچے کھینچ لیتی ہے لیکن چوالیس ہزار میل فی گھنٹہ کی رفتار سے جب وہ گرتے ہیں تو فضا میں موجود ذرات سے گڑا کھار کر جل کر راکھ ہو جاتے ہیں اور ہمیں سفید روشنی کی لیکر کی صورت میں دکھائی دیتے ہیں ان میں سے بیشتر ریت کے ذرات کی مانند چھوٹے ہوتے ہیں لیکن کچھ کئی ان وزنی بھی ہیں جو پورے کے پورے نہ جل سکتے کی وجہ سے بقیہ حصہ زمین پر گر پڑتا ہے۔ یہ پتھر اور لوہے کی آجڑھ سے بنی ہوئی چیزیں ہیں۔ البتہ سورج سے فاصلہ کے لحاظ سے دور چوتھے نمبر کے سیارے مریخ Mars اور آگے مشتری Jupiter کے درمیان کی بنی میں جو شہاب ثاقب پائے جاتے ہیں انہیں Astroids کہا جاتا ہے اور وہ اتنے بڑے بڑے سائز کے ہیں کہ ایک ایک کا قطر 600 میل تک کا ہو سکتا ہے اور وہ ہزاروں کی تعداد میں گھومتے پھرتے ہیں۔ محض خوش قسمتی کی بات ہے کہ جو خلائی جہاز اس پٹی میں سے گزر کر آگے گئے ہیں ان میں سے کوئی بھی ان کی زد میں نہیں آیا ہے۔

سی پی ایل نمبر 29

Hamid Ali Khan Proprietor
AL-FIRDOUS GARMENTS
Deals in: Shirts, Dress Shirts, Dress Pants, Jeans & All kinds of Children Garments
55, New Anarkali, Lahore. Tel: 7324448

نورتن جیلز
زیورات کی عمدہ ورائٹی کے ساتھ
ریلوے روڈ نزد پوٹو پٹی اسٹور روہار
فون: 213899-214214 نمبر 219971

شادابی
تیار کردہ: ناصر دو خانہ گولہ بازار روہار
04524-212434 Fax: 213966

زری کے بہترین سٹوں پر زبردست اور بے پناہ کیلنگ
شرکت حسن جینز
انسٹڈ ڈی وی ہال سس
04524-213158 فون

رہبر علی پھانسی
بلال مارکیٹ روہار بالمقابل ریلوے لائن
فون آفس: 212764 نمبر 211379